

**РОССИЙСКИЙ ЦЕНТР ЗАЩИТЫ ЛЕСА
МОНИТОРИНГ ЭЛЕКТРОННЫХ СМИ
29 октября 2024**

**НОВОСТНЫЕ СООБЩЕНИЯ С УПОМИНАНИЕМ
ФБУ «РОСЛЕСОЗАЩИТА»/ Центр защиты леса**

1. Рослесозащите необходимо развивать кадровое обеспечение и цифровые технологии, Forestcomplex.ru

Это подчеркнул руководитель Рослесхоза Иван Советников во время подведения предварительных итогов работы за 2024 год.

<https://forestcomplex.ru/rf-protection/roslesozashhite-neobhodimo-razvivat-kadrovoe-obespechenie-i-cifrovye-tehnologii/>

2. Рослесхоз поручил филиалам Рослесозащиты развивать цифровые технологии и кадровое обеспечение, Лесозаготовка

<https://lesozagotovka.com/news/rosleskhoz-poruchil-filialam-roslesozashchity-razvivat-tsifrovye-tehnologii-i-kadrovoe-obespechenie/>

3. Рослесхоз поручил филиалам Рослесозащиты развивать цифровые технологии и кадровое обеспечение, Инфодерево

<https://infoderevo.ru/news/rosleskhoz-poruchil-filialam-roslesozashchity-razvivat-tsifrovye-tehnologii-i-kadrovoe-obespechenie/>

4. Рослесхоз: в 2024 году экспедиционные обследования лесов проведены на площади около 2 млн га, АК&М

«Ежегодно специалисты Рослесозащиты проводят экспедиционные обследования. Основными причинами повреждения насаждений являются погодные условия, например ветровалы, а также лесные пожары, вредители и болезни леса. В этом году план работы по экспедиционным обследованиям выполнен на 100% – площадь составила более 2 млн га», – уточнила начальник Управления воспроизводства и защиты лесов Рослесхоза Елена Бусыгина.

https://www.akm.ru/press/rosleskhoz_v_2024_godu_ekspeditsionnye_obsledovaniya_lesov_provedeny_na_ploshchadi_okolo_2 mln_ga/

5. Лучшие школьное и студенческое лесничество выберут в Томской области, НИА-Томск

Результаты подведет экспертная комиссия в составе специалистов регионального департамента лесного хозяйства, его подведомственных учреждений, областного центра дополнительного образования детей, регионального центра развития профессиональных компетенций и центра защиты леса Томской области.

https://www.niatomsk.ru/more.php?UID=100609&utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fdzen.ru%2Fnews%2Fsearch

6. Глава Минприроды Карелии Свидская открыла сезон сбора шишек, Фактор - новости Петрозаводска и Карелии

Но, по словам Янина Свидской, шишки с обычных деревьев тоже нужны. Лесничества собрали и направили лесосеменное сырье в Карельскую лесосеменную станцию для лабораторных исследований. Там специалисты проверят шишки из каждого района республики и дадут рекомендации по местам сбора.

<https://factornews.ru/news/glava-minprirody-karelii-svidskaja-otkryla-sezon-sbora-shishek/>

7. В Карелии стартует сезон сбора шишек, Столица на Онего

<https://stolicaonego.ru/news/v-karelii-startuet-sezon-sbora-shishek/>